
 
Bildschirmaufnahme 
 

Vorbereitung 
Möglicherweise musst du das Bildschirmaufnahme-Tool zuerst dem Kontroll-
zentrum deines iPads hinzufügen, bevor du mit dem Aufnehmen loslegen kannst. 
Dazu wählst du in der App "Einstellungen" "Kontrollzentrum" aus und tippst unter 
"Weitere Steuerelemente" auf "Bildschirmaufnahme". Danach erscheint das 
Aufnahme-Symbol       im Kontrollzentrum. 

 

Vorgehen 
1. Öffne das Kontrollzentrum, indem du auf dem Bildschirm von oben rechts nach 

unten streichst.  

2. Tippe auf das Aufnahme-Symbol. Nach dem Countdown wird das Aufnahme-
Symbol rot. Ab jetzt wird alles aufgezeichnet, was auf dem Bildschirm passiert. 

3. Bildschirmaufnahme mit Ton: Wenn du etwas länger auf das Aufnahme-
Symbol drückst, wird neben der Bildschirmaufnahme gleichzeitig dein 
gesprochener Kommentar aufgezeichnet. Der Kommentar kann aber auch 
nachträglich in iMovie aufgenommen werden. Siehe dazu das Erklärvideo 
"Kommentar aufnehmen in iMovie". 

4. Zum Stoppen der Aufnahme tippst du auf das rote Aufnahme-Symbol in der 
rechten oberen Ecke des Bildschirms. Die Bildschirmaufnahme wird in "Fotos" 
gespeichert.  


